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Програм рада Основног јавног тужилаштва у Вршцу за 2024. годину (у даљем тексту: 

програм) обухвата послове и задатке које ово Тужилаштво треба да изврши у оквиру своје 
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уставне и законске надлежности, како би се обезбедило законито и ефикасно остваривање 

функције јавног тужилаштва на подручју Основног јавног тужилаштва у Вршцу (у даљем 

тексту: Основно јавно тужилаштво), то су пре свега послови из законом утврђених 

надлежности Основног јавног тужилаштва и поступање пред Основним судом у Вршцу. 

Програмом је предвиђен и начин организовања, односно распоред послова за 

реализацију програма из законских надлежности Основног јавног тужилаштва односно 

одређени су носиоци за извршење послова према унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места у Основном јавно тужилаштву. 

 

 

I  ОРГАНИЗАЦИЈА И РАСПОРЕД ПОСЛОВА 

У ОСНОВНОМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ 

НА РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА 

 

На реализацији послова утврђени овим програмом ангажоваће се Главни јавни 

тужилац као и јавни тужиоци, тужилачки помоћници и запослени. 

а) ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин поред послова који су законом 

стављени у његову искључиву надлежност организује рад Основног јавног тужилаштва, 

врши надзор над радом јавних тужилаца и осталих запослених у Тужилаштву у циљу 

благовремене реализације планираних послова и задатака, одређује послове који се мимо 

планираних послова у току године имају извршити и носиоци њихове реализације и према 

указаној потреби врши измене или допуне овог програма. 

Послове ВФ Главног јавног тужиоца Зорице Грујин у одсуству или спречености за 

рад врши ће јавни тужилац Предраг Ћургуз. 

б) Јавни тужиоци су: Зорица Грујин која је ВФ Главног јавног тужиоца, Љубица 

Мркобрада, Предраг Ћургуз, Војислава Николић и Александра Лекић и поступају по 

предметима који им се доделе у рад. 

 

Распоред предмета врши ВФ Главног јавног тужиоца а у одсутности ВФ Главног 

јавног тужиоца,  Предраг Ћургуз јавни тужилац. 

 

в) Тужилачки помоћници обрађују предмете који им се доделе у рад и одговорни су 

за стручну обраду предмета по инструкцијама ВФ Главног јавног тужиоца или задуженог 

јавног тужиоца. 

 

 У оквиру Основног јавног тужилаштва образују се унутрашње организационе 

јединице – писарница, послови дактилографије, служба за рачуноводствене послове, 

кадровски послови.  

 

Административно – технички послови Основног јавног тужилаштва обављају се у 

канцеларији која је смештена испред канцеларије Јавног тужиоца.  

 

 Обрађивање аката Основног јавног тужилаштва вршиће записничари Марија Труја, 

Јелена Ђуришић, Драгана Николић, Сања Преда и Мирјана Суботички. Израду 

јавнотужилачких аката записничари врше по диктату и налозима обрађивача предмета. 

 

 Као дежурни записничари одређују се државни службеници Драгана Николић, Сања 

Преда, Биљана Пуја и Мирјана Суботички чије се месечно дежурство уређује месечним 

распоредом дежурстава од стране ВФ Главног јавног тужиоца, Зорице Грујин. 

  

 У рачуноводственој служби воде се материјално – финансијски послови. 

 

 Послове из области информационих технологија и информатичке послове обављаће 

систем администратор Александар Рељин. 
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 У служби за кадровске послове воде се послови који су везани за евиденције 

запослених, те послове везане за остваривање њихових права и обавеза по основу рада. 

          

II  ПОСЛОВИ ИЗ ЗАКОНОМ УТВРЂЕНЕ 

НАДЛЕЖНОСТИ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА 

 

                1. Поступање по предметима 

 

Обим рада Основног јавног тужилаштва на решавању предмета из законом утврђене 

надлежности Основног јавног тужилаштва биће опредељен приливом предмета у току 2024. 

године.  

 

У текућој 2024. години очекује се прилив предмета сличног обима као и у 2023. год., 

што укупно са пренетим предметима из ранијих година износи 6845 предмета.   

 

у  КТ уписнику -   723 предмета за 803 лица            у МППУ уписнику -   2 предмета                             

у  КТР уписнику - 1817 предмет                               у ПИ уписнику -         18 предмета 

у  КТН уписнику - 254 предмета                             у ГТ уписнику  -         1 предмет 

у КТИ уписнику - 16 предмета за 17 лица             у Р уписнику    -         476 предмета                                     

у КТО уписнику - 13 предмета за 13 лица                   у П уписнику   -          113 предмета                                     

у СК уписнику -    23 предмета за 25 лица у А уписнику   -          2865 предмета 

у НПТ уписнику - 265 предмета у Пов уписнику -        3 предмет 

у КЕО уписнику - 117 предмета за 182 лица          у Стр.пов.уписнику - 131 предмета 

 

 

2. Рад на другим јавнотужилачким пословима 

      Израда, анализа, информација и извештаја 

 

Поред извештаја који су утврђени овим програмом рада у току 2024. г., по потреби, 

тужилаштво ће учествовати у изради анализа, информација и извештаја. 

 

Носиоце посла одредиће ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин. 

 

3. Праћење одређених области рада јавног тужилаштва 

  

а) Праћење рада јавног тужилаштва у борби против криминалитета и остваривања 

уставности и законитости Основно јавно тужилаштво Вршац. 

 

б)   Казнену политику за сва кривична дела. 

 

  Рок: стални 

  Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца и Виши јавнотужилачки сарадник 

Љиљана Голубовић Сфера. 

 

в) Кривична дела против здравља људи, безбедности јавног саобраћаја 

 

Рок: стални 

Носилац посла: јавни тужиоци Војислава Николић и Александра Лекић.  

 

      г) Кривична дела против живота и тела, полне слободе и остала кривична дела са 

елементима насиља  

 

 Рок: стални 
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       Носилац посла: Јавни тужиоци Љубица Мркобрада, Предраг Ћургуз, Војислава 

Николић, Александра Лекић и Виши јавнотужилачки сарадник Љиљана Голубовић 

Сфера. 

 

У оквиру ове групе крив. дела издваја се поступање по предметима за насиље у породици и 

примену новог Закона о спречавању насиља у породици чији су носиоци посла прошли 

обуку и стекли сертификате за поступање поводом ових кривичних дела и то јавни тужиоци 

Љубица Мркобрада координатор групе за примену Закона о спречавању насиља у породици, 

Војислава Николић, Предраг Ћургуз, Александра Лекић и јавнотужилачки сарадник Јована 

Рабијац.  

 

      д) Кривична дела против привреде и имовине  

 

Рок: стални 

Носилац посла: јавни тужиоци Предраг Ћургуз и Љубица Мркобрада. 

 

    ђ) тужилачка истрага спроводи се у канцеларијама јавних тужилаца према распореду тако 

да сваки јавни тужилац један дан у недељи предузима доказне радње.  

 

Рок: Стални 

Носилац посла: јавни тужилац који обавља тужилачку истрагу. 

 

      е)  Судску праксу у кривично - правној материји 

 

Рок: стални 

Носилац посла: јавнотужилачки сарадник Никола Николић.  

 

       ж) „Јавнотужилачка  пракса у кривично – правној материји“ 

  

              Рок: стални 

              Носилац посла: јавни тужилац Љубица Мркобрада.  

 

        з) Стање кадровске попуњености у Основном јавном тужилаштву уз благовремено 

предузимање мера за попуну упражњених радних места, као и смештајне, материјалне и 

стамбене потребе јавних тужилаштва и предузимати мере за њихово решавање. 

  

Рок: стални 

Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин. 

 

       и) Обавештавање јавности путем средстава јавног информисања или на други адекватан 

начин о стању криминалитета, поступању по појединим предметима и проблемима везаним 

за рад јавног тужилаштва. 

 

Рок: стални 

Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин. 

                            Портпарол јавни тужилац Александра Лекић. 

 

 

   ј) Предмете од ширег друштвеног значаја или предмете за које је заинтересована јавност, 

а како је предвиђено Упутством Врховног јавног тужилаштва и редовно ће обавештавати 

Више јавно тужилаштво.  

 

       Рок: стални 

       Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин. 
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к) Информације у средствима јавног информисања, која указују на сложеније облике 

криминала и да од полиције и других органа откривања захтева провере тих информација, 

како би се евентуално покренуо поступак. 

 

      Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин. 

  

л) За поступање у предметима у којима се као оштећено лице јавља лице које обавља 

послове од јавног интереса у области информисања у вези послове које обавља за контакт 

особу и примарног обрађивача предмета  

 

Рок: стални 

Носилац посла: јавни тужилац Предраг Ћургуз. 

 

ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин узима учешће у раду свих задужених јавних 

тужилаца и тужилачких помоћника на праћењу кривичних дела из одређених области. 

 

Обавеза Основног јавног тужилаштва да Вишем ЈТ доставља тромесечни извештај из 

наведених области.  

 

 

4. Други послови који се односе на рад тужилаштва  

 

 

а) Израда и ажурирање образаца за једнообразно поступање у кривично правним стварима. 

 

  Рок: стални 

      Носилац посла: Виши јавнотужилачки сарадник Љиљана Голубовић Сфера 

                           и јавнотужилачки сарадник Никола Николић.  

  

б) Вођење евиденције и праћење заказивања главних претреса и обављање других процесних 

радњи у кривичном поступку. 

 

Рок: стални 

Носилац посла:  радници писарнице. 

  

в) Јавне набавке. 

 

Рок: стални 

      Носилац посла:  ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин,  

      Лице задужено за јавне набавке – Виши јавнотужилачки сарадник  

                                                                Љиљана Голубовић Сфера. 

 

г) Руковођење писарницом 

 

Рок: стални 

Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин,  

                           Шеф писарнице Хајналка Заилац.  

 

д) Руковођење радом, старање за ажурност, тачност и благовремени рад. 

 

Рок: стални 

Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин 
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ђ) Материјално - финансијско пословање 

 

Рок: стални 

Носилац посла: самостални извршилац за финансијско пословање Марина                   

Коматовић. 

 

е) Послови административно - техничког секретара 

 

Рок: стални 

Носилац посла: Ивана Петровић Крњаић 

 

ж) Кадровски послови 

 Рок: стални   

 Носилац посла: Ивана Петровић Крњаић. 

 

Дана 26.10.2023.године одржан је Колегијум Основног јавног тужилаштва у Вршцу,  на коме 

је ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин саопштила јавним тужиоцима одлуку о 

годишњем распореду послова, те су се исти изјаснили да немају примедби и да неће улагати 

приговор. 

 

 

III ОДНОС ОСНОВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА И ГРАЂАНА 

 

Поступање по представкама грађана 

По притужбама, поднесцима, молбама и предлозима грађана заведени у КТР уписник 

поступаће сви јавни тужиоци Основног јавног тужилаштва, јавнотужилачки помоћници ће 

наведене предмете обрађивати под надзором ВФ Главног јавног тужиоца Зорице Грујин и  

јавног тужиоца са којим је јавнотужилачки помоћник распоређен да ради.  

 

Пријем грађана и давање обавештења врши ВФ Главног јавног тужиоца Зорица 

Грујин или јавни тужилац кога одреди. 

 

ВФ Главног јавног тужиоца или јавни тужилац кога одреди даје дозволу за 

разматрање предмета или издавања фотокопије списа. 

 

IV  НОРМАТИВНИ ПОСЛОВИ 

 

 Основно јавно тужилаштво ће учествовати у припреми законских и других прописа 

из области организације и рада правосудних органа, положаја и статуса носилаца функције и 

запослених у правосудним органима и другим законима који се достављају на мишљење. 

 

 Носилац ових послова је ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин. 

 

 У овом тужилаштву је на снази Правилник о унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места  А бр.2470 /22 од 03.11.2022. године на који је Министарство 

правде доставило сагласност бр. 110-00-00155/2022-03 од 02.12.2022. године. 

 

 

 

V КОРИШЋЕЊЕ РАЧУНАРА У РАДУ ЈАВНОГ ТУЖИЛАШТВА 

 

У Основном јавном тужилаштву у раду се користе рачунари за обраду текста, за 

вођење свих врста евиденција, у управним стварима, за штампање, у писарници, за 
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рачуноводствене послове, за праћење прописа, судске и јавнотужилачке праксе и у другим 

пословима тужилаштва.  

 Цео поступак и пословне промене евидентирају се у рачунару.  

 У раду са рачунаром сходно се примењују одредбе Правилника о управи у јавном 

тужилаштву, тако да се од правила може одступити само када је то неопходно због начина 

функционисања рачунарског система и тако да се морају обезбеђивати сви подаци који се 

обрађују уобичајеним начином вођења евиденције и рада у тужилаштву.   

 

 

VI АНАЛИТИЧКИ И ИНФОРМАТИВНИ ПОСЛОВИ 

 

У циљу даљег унапређивања рада Основног јавног тужилаштва у остваривању његове 

функције и обавештавање јавности о стању и кретању криминалитета и обавештавање 

јавности о његовом сузбијању, Основно јавно тужилаштво ће сачињавати:  

 

а)  годишњи извештај о раду Основног јавног тужилаштва  

б)  тромесечне извештаје о праћењу казнене политике 

в)  као и све остале извештаје по захтевима Вишег, Апелационог и Врховног  јавног 

тужилаштва. 

 

VII ОБРАДА ЈАВНОТУЖИЛАЧКЕ И СУДСКЕ ПРАКСЕ 

 

Обрада праксе јавних тужилаштава и надлежних судова о спорним правним 

питањима и информисање јавних тужилаштава по тим питањима вршиће се из билтена 

Апелационих и Виших јавних тужилаштава. 

  

 

 VIII САСТАНЦИ, САВЕТОВАЊА И НАУЧНИ СЕМИНАРИ И СКУПОВИ 

 

 

1. Иницирати саветовања са МУП-ом Србије, Пореском полицијом, Народном банком 

Србије, Републичким инспекцијама, као и другим државним органима који се појављују 

као подносиоци кривичних пријава, а све у циљу и ради сагледавања стања задатака 

откривања криминалитета. 

 

    Носилац посла: ВФ Главног јавног тужиоца Зорица Грујин. 

      

2. Према могућностима, учествовати на саветовањима и семинарима, представити се 

одговарајућим стручним радовима, која организују јавна тужилаштва, судови, научна и 

стручна удружења и институције. 

 

Учеснике на појединим саветовањима, семинарима и састанцима одређује  ВФ Главног 

јавног тужиоца Зорица Грујин а сходно исказаном интересовању јавних тужилаца. 

 

 

 

 

 

 

IX  РОДНА РАВНОПРАВНОСТ - УНАПРЕЂЕЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ 

 

Основно јавно тужилаштво у Вршцу је дана 30.12.2022. године донело Одлуку бр. А- 

2863/22 о усвајању Плана управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности, 



 9 

а у складу са одредбама Закона о родној равноправности и Правилника о изради и 

спровођењу плана управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности. 

 

ОБЛАСТИ  И  ПРОЦЕСИ  КОЈИ  СУ  РИЗИЧНИ ЗА ПОВРЕДУ ПРИНЦИПА 

РОДНЕ РАВНОПРАВНОСТИ 

 

Области и процеси представљају израз самопроцене  Основног јавног тужилаштва у 

Вршцу у вршењу основних принципа родне равноправности.  

У Основном јавном тужилаштву у Вршцу није било пријављених случајева узнемиравања, 

полног узнемиравања, посредне или непосредне дискриминације ни судских спорова из ове 

области. 

Мере које су предвиђене овим Планом управљања ризицима су пре свега са циљем 

унапређења до потпуне примене принципа родне равноправности. 

 

1. МЕРЕ ЗА ОСТВАРИВАЊЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ РОДНЕ 

РАВНОПРАВНОСТИ 

 

Закон разврстава мере за остваривање и унапређење родне равноправности  на опште 

мере и посебне мере.  

Опште мере се доносе након друштвеног дијалога и широког друштвеног консензуса, 

док се посебне мере доносе појединачно на нивоу организације. 

 

1.1. Опште мере 

 

Опште мере за остваривање и унапређивање родне равноправности јесу законом 

прописане мере којима се у одређеној области забрањује дискриминација на основу пола, 

односно рода, или налаже одговарајуће поступање ради остваривања родне равноправности.  

Опште мере обухватају и мере утврђене другим актима (декларације, резолуције, 

стратегије и сл.), чији је циљ остваривање родне равноправности. 

 

1.2. Посебне мере 

 

Посебне мере за остваривање и унапређивање родне равноправности су активности, 

мере, критеријуми и праксе у складу са начелом једнаких могућности којима се обезбеђује 

равноправно учешће и заступљеност жена и мушкараца, посебно припадника осетљивих 

друштвених група, у свим сферама друштвеног живота и једнаке могућности за остваривање 

права и слобода. 

Посебне мере, у складу са општим мерама одређују и спроводе орган јавне власти, 

послодавци и удружења. 

Приликом одређивања посебних мера морају се уважавати различити интереси, 

потребе и приоритети жена и мушкараца, а посебним мерама мора се обезбедити: 

 

 право жена, девојчица и мушкараца на информисаност и једнаку доступност 

политикама, програмима и услугама; 

 примена уродњавања и родно одговорног буџетирања у поступку планирања, 

управљања и спровођења планова, пројеката и политика; 

 промовисање једнаких могућности у управљању људским ресурсима и на тржишту 

рада; 

 уравнотежена заступљеност полова у управним и надзорним телима и

 на положајима; 

 уравнотежена заступљеност полова у свакој фази формулисања и спровођења политика 

родне равноправности; 

 употреба родно сензитивног језика како би се утицало на уклањање родних стереотипа 

при остваривању права и обавеза жена и мушкараца; 
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 прикупљање релевантних података разврстаних по полу и њихово достављање 

надлежним институцијама. 

 

Посебне мере примењују се док се не постигне циљ због којег су прописане. 

 

1.2.1. Мере које се одређују у случајевима осетно

 неуравнотежене заступљености полова 

 

У Основном јавном тужилаштву у Вршцу примењује се начело једнаких могућности 

којима се обезбеђује равноправно учешће и заступљеност жена и мушкараца. 

 

1.2.2. Подстицајне мере 

 

Подстицајне мере представљају мере којима се дају посебне погодности или уводе 

посебни подстицаји у циљу унапређења положаја и обезбеђивања једнаких могућности за 

жене и мушкарце у свим областима деловања. 

 

Основно јавно тужилаштво у Вршцу услед потреба за остваривање и унапређење 

родне равноправности доноси следећу подстицајну меру: 

 

 Активирање већег броја мање заступљеног пола у органе одлучивања и 

ангажовање и предлагање за ангажовање већег броја мање заступљеног пола у 

поступцима избора и доношења одлука. 

 

 МЕРА 1. Активирање већег броја мање заступљеног пола у органе одлучивања и 

ангажовање и предлагање за ангажовање већег броја мање заступљеног пола у 

поступцима избора и доношења одлука. 

 

Разлог за увођење мере: 

 

Иако су у органима управљања мање заступљени пол заступљен у одговарајућем проценту у 

односу на укупан број, потребно је оснажити мање заступљени пол за активну 

партиципацију у поступцима доношења одлука. 

 

Такође, орган власти као подстицајну меру предлаже и омогућавање додатног усавршавања 

за мање заступљени пол као доносиоце одлука у органима управљања да би се тиме 

квалитетније спровели мисија и визија органа.  

Време за увођење мере: 

 

Период од 2022 – 2026. године. 

 

Начин спровођења и контроле спровођења мере: 

 

 Предлагати већи број мање заступљеног пола у изборним поступцима 

 Одредити лица која ће пратити конктинуирану едукацију мање заступљеног пола 

на теме доношења одлука 

 Омогућити што већем броју мање заступљеног пола да приступе органима који 

доносе одлуке 

 Активирање већег броја мање заступљеног пола кроз предлагање већег броја 

мање заступљеног пола у поступцима избора је континуиран процес којим се 

постиже потпуна равноправност у партиципацији и одлучивању 

 

1.2.3. Програмске мере 
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Овим мерама се операционализују програми за остваривање и унапређење родне 

равноправности. 

        Основно јавно тужилаштво у Вршцу услед потреба за остваривање и унапређење 

родне равноправности доноси следеће програмске мере: 

 

 Имплементација родно осетљивог језика у интерним документима; 

 Похађање обука, семинара и конференција за лица која се налазе у органима 

управљања у вези са родном равноправношћу; 

 Успостављање сарадње са државним органима и организацијама цивилног друштва 

ради даље континуиране едукације свих запослених; 

 

МЕРА 1. ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА РОДНО ОСЕТЉИВОГ ЈЕЗИКА У ИНТЕРНИМ 

ДОКУМЕНТИМА 

 

Недоследна употреба женског рода када означавамо жене које обављају одређена 

занимања или јавне функције није питање граматичке правилности, јер је употреба женског 

рода граматички не само исправна већ и неопходна. Стога је доследна употреба језика 

равноправности питање свести о важности друштвене једнакости мушкараца и жена. 

 

Разлог за увођење мере: 

 

У интерним документима у Основном јавном тужилаштву у Вршцу није присутан 

родно сензитиван језик. Сва документација се води у граматички мушком роду и 

подразумева природно мушки и женски род лица на који се односе. 

 

Време за увођење мере: 

 

Након усвајања Плана управљања ризицима почеће се примењивање ове мере. 

 

Начин спровођења и контроле спровођења мере: 

 

Лице задужено за спровођење мера из родне равноправности ће вршити контролу 

свих интерних докумената у складу са Приручником за употребу родно осетљивог језика 

који је објављен на интернет страни Координационог тела за родну равнопраност Владе 

Републике Србије.  

 

Престанак спровођења мере: 

 

Мера имплементације родно осетљивог језика је трајна тј. нема временско 

ограничење и спроводиће се од дана усвајања Плана управљања ризицима  

 

 

МЕРА 2: ПОХАЂАЊЕ ОБУКА, СЕМИНАРА И КОНФЕРЕНЦИЈА ЗА ЛИЦА КОЈА 

СЕ НАЛАЗЕ У ОРГАНИМА УПРАВЉАЊА У ВЕЗИ СА РОДНОМ 

РАВНОПРАВНОШЋУ 

 

Разлог за увођење мере: 

 

Стицање нових знања и вештина у пуној примени принципа родне равноправности у 

организацији. 

 

Време за увођење мере: 

 



 12 

Континуирано. 

 

Начин спровођења и контроле спровођења мере: 

 

Примена нових знања и вештина стечених на обукама, семинарима и конференцијама 

у раду приликом: 

 

 утврђивања програмских циљева и начела и програма рада; 

 одабира чланова  

 израде програмских и статутарних докумената, правилника и других аката; 

 

 

Престанак спровођења мере: 

 

Мера похађања обука, семинара и конференција за лица која се налазе у органима 

управљања је трајна тј. нема временско ограничење и спроводиће се од дана усвајања 

Плана управљања ризицима . 

 

 

МЕРА 3. УСПОСТАВЉАЊЕ САРАДЊЕ СА ДРЖАВНИМ ОРГАНИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА 

 

Разлог за увођење мере: 

 

Успостављањем континуиране сарадње са државним органима и организацијама 

цивилног друштва у виду размене информација и знања са циљем унапређења родне 

равноправности омогућава се једноставнија имплементација обавеза проистеклих из 

законских и подзаконских аката. 

 

Време за увођење мере: 

 

Први и други квартал 2023. године. 

 

Начин спровођења и контроле спровођења мере: 

 

Спровођење ове мере се врши потписивањем Меморандума о сарадњи, разменом 

информација из области родне равноправности, одржавањем округлих столова и 

презентација, учествовањем на панелним дискусијама о искуствима у спровођењу родне 

равноправности. 

 

Престанак спровођења мере: 

 

Мера успостављања сарадње са државним органима и организацијама цивилног 

друштва је континуирана. 

 

 

             

                                                                                ВФ  ГЛАВНОГ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА  

                                                                            ЗОРИЦА ГРУЈИН 


